E .‘?g‘g nelja kokonaislukua, toimintojen jirjestys suluilla
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Nimi: Paivamaara: _ Pisteet:
10+ 62+ 1) = 11-802-4)=

43-T)+1= 9+9(2—8) =

6-1(7-7) = 39+ 10)+1 =

1+409+1) = (99 +11+1)x 3=

(7-1)x7+3= (8+4)x5+5=

www.snowmath.com


https://www.snowmath.com

d

_E

nelja kokonaislukua, toimintojen jarjestys suluilla

Nimi:

10+ 6(2+ 1) = 28

43-7)+1=(-16)

6-1(7-7)=6

1+ 4(9+1) =41

(7-1)xT7+3=145

Paivamaara: Pisteet:

11-82—4)=27

9+ 9(2— 8) = (—45)

309+ 10) =1 =57

(99 + 11+ 1)x 3 =130

(8+4)x5+5=65
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